
Sarajevo iz Niša
Program putovanja

1. dan 01.05.2025.

Polazak autobusa sa dogovorenog mesta Niša u 5h. Vožnja preko Mokre Gore sa pauzom po potrebi.
Nakon graničnih formalnosti, dolazak u Višegrad oko podneva. Obilazak rodnog grada Ive Andrića u
pratnji vodiča. Šetnja čuvenim mostom Mehmed paše Sokolovića (Na Drini ćuprija), sagrađen od
1571. do 1577, koji je pod zaštitu UNESCO-a stavljen 2007. godine, kao spomenik izuzetne
univerzalne vrednosti za čitavo čovečanstvo. Obilazak spomenika Ive Andrića i Andrić grada. Nakon
obilaska slobodno vreme za šetnju. U dogovoreno vreme polazak za Sarajevo. Dolazak u Sarajevo u
večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

2. dan 02.05.2025.

Doručak. Nakon doručka odlazak u razgledanje grada u pratnji vodiča: Baščaršija: čuvenog Sebilja –
česma, šetnja ulicom Sarači uz razgledanje Morića Hana – najstarije sačuvane gostionice na
Baščaršiji. Razgledanje Bezistana – prekrivena pijaca u kojoj se nekada prodavalo skupocena svila iz
Burse. Obilazak Gazi Husref begove džamije iz XVI veka – najstarija, najveća i najlepša džamija u
ovom delu Evrope, razgledanje mezarja i šadrvana kraj džamija kao i čuvene Kuršumlije medrese
posvećene begovoj majci Seldžuci. Razgledanje Sahat kule i Kazandžiluka. Odlazak do glavne
pešačke zone gde se nalaze katedrala i srpska Saborna crkva. Put će nas dovesti do Miljacke gde
ćemo pogledati Latinsku ćupriju, mesto na kom je na Vidovdan 1914. godine Gavrilo Princip izvršio
atentat na princa Franca Ferdinanda što je ujedno značilo i početak Prvog svetskog rata. Slobodno
vreme. Noćenje.

3. dan 03.05.2025.

Doručak. Slobodan dan u Sarajevu ili odlazak na fakultativni izlet u Visoko. Upoznavanje sa
kompleksom bosanskih piramida, nakon čega se odlazi do tunela Ravne. Sledi ulazak u kompleksnu
mrežu tunela, prolaza, prostorija i podzemnih vodenih akumulacija. U tunelima se susrećemo sa
velikim kamenim monolitima koji imaju blagotvornu moć na zdravlje i vitalne organe posetilaca.
Posebno važna tačka je kod mega keramičkog bloka K2 u lekovitoj prostoriji sa najvećom
koncentracijom negativnih jona koji omogućavaju revitalizaciju organizma. Cirkulacija vazduha u
tunelima je izuzetna i postignuta je različitim visinama plafona, što omogućava prijatan boravak
posetiocima. Koncentracija negativnih jona, koji čiste atmosferu od bakterija i virusa je nekoliko



desetina puta viša od prosečne i to objašnjava blagotvoran uticaj tunela na ljudski organizam. Posle
obilaska tunela, kratko zadržavanje u parku sa velikim brojem meditacijskih tačaka i uz tačke čakri
koje pomažu relaksaciji organizma. Povratak u Sarajevo i u odnosu na prolazno vreme: slobodno
vreme u centru, u poslepodnevnim satima predviđen je polazak za Srbiju. Vožnja sa usputnim
zadržavanjima zbog pauze i graničnih formalnosti. Dolazak u Niš u ranim jutarnjim satima četvrtog
dana. Kraj programa.

Opis
Sarajevo iz Niša Sarajevo, glavni i najveći grad – ujedno i ekonomsko, univerzitetsko i kulturno
središte Bosne i Hercegovine. Neposredno izvan grada, uzdiže se velelepni Trebević, a grad je
dodatno išaran tokom reke Miljacke, koja je inspirisala mnoge tekstopisce i muzičare. Ovo putovanje
je idealno za hedoniste koji vole nešto laganiji tempo, mirne i šarene gradove, bez prevelike gužve. U
ovom gradu će vas dočekati dobri i gostoprimivi domaćini, koji će vam ponuditi neke od ukusnih
specijaliteta ovog kraja, uz to šetnja Baščaršijom jeste pravi osvrt na prošlost i atmosferu otomanske
vladavine koja je još živa na ovim vanvremenskim ulicama. Sarajevo je mesto gde možete na trenutak
usporiti, zaboraviti na užurbani tempo života, uživati u kafi i sarajevskim ćevapima, pitama ispod
sača i baklavi.  Bosna i Hercegovina je smještena na jugoistoku Evrope, u zapadnom delu Balkana.
Njena ukupna površina iznosi 51.209,2 km² (od toga je 51.197 km² kopno, a 12,2 km² more). Graniči
sa Hrvatskom na severu, zapadu i jugu (ukupna dužina granice: 932 km), sa Srbijom na istoku
(ukupna dužina granice: 312 km) i Crnom Gorom na jugoistoku (ukupna dužina granice: 215 km).
Kod Neuma, Bosna i Hercegovina izlazi na Jadransko more, u dužini od 21,2 km. Granice Bosne i
Hercegovine uglavnom su prirodnog porekla i većinskim delom ih čine reke Drina, Sava i Una, kao i
planina Dinara na jugozapadu zemlje. Dinarski delovi Bosne prostiru se od zapada ka istoku.
Hercegovinu čine planinska (visoka) i jadranska (niska) Hercegovina, koja užim pojasom kod Neuma
i na poluostrvu Klek izbija i na Jadransko more. Značajna su i polja, odnosno zaravni, koje se pružaju
duž najvećih bosanskohercegovačkih reka (Una, Vrbas, Bosna, Drina), od juga ka severu, odnosno u
slučaju Neretve većim delom od severa ka jugu, a poseban oblik u krajoliku čine prostrana kraška
polja na jugozapadu, jugu i jugoistoku zemlje (Livanjsko polje, Duvanjsko polje, Popovo polje).
Sarajevo iz Niša

Cenovnik

SARAJEVO

TERMIN PUTOVANJA: 01.05.-03.05.2025.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 169€

FIRST MINUTE: 149€

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (tur. klase, audio-video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez
obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relacijama navedenim u programu.
2 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u Sarajevu (u 1/2 i 1/3 sobama – standardno opremljene sa
TWC) doručak – švedski sto

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/sarajevo/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B8_%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0#%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D1%98%D0%B0


usluge vodiča pratioca tokom putovanja
usluge razgledanja Višegrada i Sarajeva

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izlet do bosanskih Piramida: 25€  po osobi (minimum za realizaciju je 20
punoplatežnih putnika)
Individualni troškovi i troškovi koji nisu obuhvaćeni programom putovanja
Doplata za 1/1 sobu – 30€
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje prema cenovniku

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja;
30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate čekovima građana, na tri mesečne rate.
30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka;
Platnim karticama na rate (Dina, Master, Maestro, American Express);
Ovaj aranžman plativ je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu evra NBS na dan
uplate.

Fakultativni izleti

Fakultativni izlet do bosanskih Piramida: 25€  po osobi (minimum za realizaciju je 20
punoplatežnih putnika)

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu 30 €

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Nit, licenca OTP 101/2021. Fun
travel je ovlašćeni subagent


